
D¢Üx f „ Y|v{x TÇzÄxá TááÉv|°áD¢Üx f „ Y|v{x TÇzÄxá TááÉv|°áD¢Üx f „ Y|v{x TÇzÄxá TááÉv|°áD¢Üx f „ Y|v{x TÇzÄxá TááÉv|°áD¢Üx f „ Y|v{x TÇzÄxá TááÉv|°áD¢Üx f „ Y|v{x TÇzÄxá TááÉv|°áD¢Üx f „ Y|v{x TÇzÄxá TááÉv|°áD¢Üx f „ Y|v{x TÇzÄxá TááÉv|°á
(Ces formules ne sont pas à savoir par coeur mais à savoir retrouver en faisant un petit dessin au brouillon ou une figure mentale.)

Pour chaque angle donné dans la colonne de gauche, donner son cosinus et son sinus en fonction de cos x  ou de sin x .

x+2k cos x2k =cos x sin x2k  =sin x

– x

cos �x=cos x sin �x =�sin x

 – x

cos  � x=�cos x  (opposé) sin  �x =sin x  (opposé)

x

cos   x=�cos x

sin  x =�sin x

Remarquer que :

x –≡ x 2 [ ]

Ne pas confondre x�π  et π�x   !


2

– x

cos 


2
�x =sin x

sin 


2
�x =cos x

(échange du cosinus et du sinus)


2
x

cos 


2
x =�sin x

sin 


2
x =cos x


